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24.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

24.03.2024 tarihinde yapılan 2. koşuda, 4 numaralı DOKTOR SAMET isimli atın binicisi Burhan KILINÇ,  son 800 metrede usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup savunması istenmişti. Tartı mahallinde 

bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını bugün Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu 

olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 8 numaraya kayıtlı WEST BROS isimli at son 600 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde sağ arka ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  1

4. koşuda, 7 numaralı OĞLUM FARUK isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 2 numaraya kayıtlı BLACK LION isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde  arka sol 

ayakta kanama tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

3 numaralı QUEIMADA GRANDE isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı sonrası 2050. metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

8. koşuda, 1 numaralı ÇETİNAY isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaralı EYERCİ KIZ isimli atın binicisi Musa DEMİR, start çıkışı sonrası 1200. metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaralı YÜREKLİ GÜLÜ isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında  ve son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 2 numarada kayıtlı ALZENGİNOĞLU isimli at starttan 10 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Casım KATI, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9. koşuda, 3 numaralı CAMBAZOĞLU isimli atın binici Ahmet ÇELİK ile son düzlükteki koşu performansı hakkında görüşülmüş 

olup, binicinin Kurulumuza vermiş olduğu sözlü ifadesi yeterli görülmüştür. Ayrıca  biniciye, Kurulumuzun koşunun tamamında 

atların sürekli teşvik edilmesi hususundaki hassasiyeti bildirilmiştir.

KOŞU NO:  9
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